Vážení rekreanti,
šťastní majitelé „albeřského poukazu 2011“,

milí „albeřané“,
dovoluji si Vás oslovit jménem nově vzniklého Občanského sdružení Rodinka - Albeř (www.rodinka-alber.cz).
Cílem našeho sdružení je, na základě Dohody o zajištění Rodinné rekreace, programově a částečně i organizačně zajistit letošní ročník rodinné rekreace ve výcvikovém středisku UK Praha - Albeř.

Chtěli bychom atmosférou a programovou nabídkou navázat na dlouholetou tradici albeřské rekreace a zároveň co nejlépe zajistit administrativní, organizační, zdravotní a programovou část Vašeho pobytu.


Budeme při tom čerpat z pozitivních i negativních zkušeností získaných v minulých letech.

Většina z nás se na Albeř vrací nejen kvůli krásné přírodě, ale především kvůli atmosféře, která zde panuje.

Nedílnou součástí rekreačního pobytu se staly sportovní soutěže pro dospělé i děti, výuka jednotlivých sportů, cvičení při hudbě, závody a soutěže rodinných týmů, koncerty v Klášteře, táborové ohně, spontánní muzicírování a mnoho dalších činností.

Jejich pestrost a četnost záleží, z velké části, na aktivním přístupu a zájmu Vás rekreantů a to zejména na počtu účastníků jednotlivých akcí a i na ochotě pomoci při organizaci akcí samotných.

Vzhledem ke každoročně vzrůstajícím režijním nákladům ohledně zajištění a podpory rodinné rekreace, zkvalitnění a rozšíření služeb, včetně vybavení VS, jsme byli nuceni přistoupit ke zpoplatňování těchto činností.

Nabízíme Vám proto možnost zúčastnit se „albeřského programu“ po zaplacení 200,- Kč/ os/ týden pro dospělé a 150,- Kč/ os/ týden pro dítě do 12 let.

Poplatek zahrnuje také možnost zdravotnického ošetření při zdravotních potížích a zranění v průběhu Vašeho rekreačního pobytu.
V případě zájmu o některou z činností, které Vám OS Rodinka – Albeř nabídne, zašlete příslušný poplatek do 15.6.2011 na č. ú.: 43-9028230247/ 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno (jména rodinných příslušníků) a přidělený termín dle poukazu.

Poplatek lze případně zaplatit v hotovosti na Albeři při kontrole ubytovaných.
Těším se na setkání na Albeři
Jan Smrčka


za OS Rodinka - Albeř
